
 

 

 
   

    رياضيرياضي  يازدهميازدهمسال سال 
    14001400  شهريورشهريور  1212

  سؤال غيرمشترك  50سؤال مشترك +  110گويي: تعداد كل سؤالات جهت پاسخ
  دقيقه سؤالات غيرمشترك  70دقيقه سؤالات مشترك +  125گويي به آزمون: مدت پاسخ
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  15  22- 23  111-120  10   )1(حسابان 
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  )2(فيزيك 
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  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463 : :تلفن  923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي : 
@kanoonir_11r 
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  شهريور 12 آورندگان آزمون پديد
   رياضي يازدهم سال

  ޳۰اɧŴن            
  نام طراحان  نام درس

 مقـدمنژاد، عبدالحميد رزاقي، محمد نوراني، حسن وسكري، ابراهيم رضاييبيلي، افشين كياني، عارفه سادات طباطباييسميه قان  )1(و نگارش  فارسي

  هي، رضا يزدي، بهزاد جهانبخـش، ابراهيم رحماني عربمحمد داورپنا  )1عربي زبان قرآن (
  روش، سعيد كاوياني، حسـن روحـيعقيل محمدي  )1زبان انگليسي (

 )1( حسابان) و 1رياضي (
، اميـر زرانـدوز، مهـدي حلـاجبهـرام حلـاج،  ،مجتبـي نـادريزاده، حميـد عليـزاده، احسـان غنـيتـوده، حميد جعفريسيدمحمد سعادت، 

  دوستبيمحمدرضا غر، فرد، رضا آزادآبادي، آرمان جلالياميراي، سروش موئيني، يغما كلانتريان، عباس اسديمهديس قزه

  ) 2() و 1هندسه (
علـي سـاوجي، زاده، محمـدابراهيم گيتـينظم، فرزانـه خاكپـاش، اصل، رحيم مشتاقاميرحسين ابومحبوب، رضا عباسيناهوك، حسن نصرتي
  پورآبادي، سهام مجيديور، علي فتحسينا محمدپ، محمد خندان

  ) 2() و 1فيزيك (
اميرحسـين مجـوزي، سـعيد اردم، بابـك اسـلامي، ، بهنـام رسـتميزهـره آقامحمـدي، امير ستارزاده، ، سيدعلي ميرنوريرامين شادلويي، 

  فرزانه حريري، معصومه افضلي

  )2() و 1شيمي (
ــديني ــي، رســول عاب ــر رحيم ــانزواره، جعف ملكان، حســن لشــكري، دهكردي، منصــور ســليمانيســيدرحيم هاشــميواره، زمحمــد عظيمي

، فر، اميرعلـي برخورداريـونم همـايونپور، اميـر حاتميـان، شـهراينـا شـرافتيبآرويـن شـجاعي، م فرزاد رضـايي،سيدمحمدرضا ميرقائمي، 
  مقدم، محمد وزيريمحمدحسن محمدزادهاله عليزاده، محمدرضا پورجاويد، روح

    

   Ƶׇؑƽ͝Ҵϊ ेس و وࣼاɧũВران ،ޱۮƉ̵ۢ˷ۭان         
   ستاريويراگروه   مسئول درس  گزينشگر  نام درس

مسئول درس 
  مستندسازي

نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1(و نگارش  فارسي   الناز معتمدي  الهام محمدي، حسن وسكري 

  مهدي يعقوبيان  ريفاطمه منصورخاكي، مريـم آقايا  ميلاد نقشي  ميلاد نقشي  )1عربي زبان قرآن (

  سپيده جلالي  لومحدثه مرآتي، فاطمه نقدي، سعيد آقچه  اله استيريرحمت  اله استيريرحمت  )1زبان انگليسي (

يبولچاسلامپوپك مقدم   عادل حسيني -مهرداد ملوندي  - خانلوحميدرضا رحيم  فروشانايمان چيني  فروشانايمان چيني )1) و حسابان (1رياضي (

 تبريزيسرژيقيازاريان   عادل حسيني -  مهرداد ملوندي  اميرحسين ابومحبوب  اميرحسين ابومحبوب  )2( ) و1( هندسه

  محمدرضا اصفهاني   بابك اسلامي -  زهره آقامحمدي - كفش حميد زرين - بهنام شاهني   معصومه افضلي  سيدعلي ميرنوري  ) 2( ) و1( فيزيك

  الهه شهبازي  نيا مهلا تابش -ميلاد كرمي   نژادنايمان حسي  نژادايمان حسين  )2( ) و1شيمي (
    

                               ŻࠤϪƽу و ĹґΟ Ƹޱۭو  
 بابك اسلامي مدير گروه

   فرزانه حريري  دفترچه مسئول
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي -  اميرحسين رضافرمدير:   گروه عمومي

  مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  مقدمشيرواني مازيارمدير گروه: 

  (عمومي) يعقوبيانمهدي  – (اختصاصي)محمدرضا اصفهاني دفترچه:  مسئول
  (عمومي)زاده الهفرزانه فتح - (اختصاصي)زيبنده فرهادزاده   آرايينگاري و صفحهحروف

  حميد محمدي  نظارت چاپ
  

 چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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 . …گزینۀ  جز بهها صحیح است  در همۀ گزینه» هژیر، کام، نغز، دمان، ستوه«هاي  معنی واژه -1

 ) پسندیده، آرزو، لطیف، غضب، ملول  2 چالاك، مراد، بدیع، هولناك، رنجور  )1

  ، خوب، مهیب، خسته  دهان) چابک، 4 ، درمانده خروشنده، نیکو) خوب، قصد، 3

 هاي زیر باشد؟  معانی مناسبی براي تعداد بیشتري از واژهتواند  کدام گزینه می -2

 »سفاهت، سوداگر، قهر، جولقی، زبون، حاذق، تمثیل«

   خوار، مثل، غضب، پشمین) 2    تشبیه کردن، ماهر، پست، نادانی  )1

 عقلی   ) ناتوان، مهارت، خشم، کم4    یخرد، درویش دست، بی ) تاجر، چیره3

 ؟شود نمییافت  املایی غلطدر کدام گزینه  -3

 گر من از چشم همه خلق بیفتم سهل است / تو مپندار که مخزول تو را ناصر نیست  )1

  حفاظ من / هرگز نگفت مسکن معلوف یاد باد  ) در چین طرة تو دل بی2

 گر چه هستم از معاصی اهل تیغ / رحمت خود را مدار از من دریغ) 3

  شد به طالب آن مطلوب     سان خوب / ملطفت چون بدید این غزل بدین) 4

 الخطی وجود دارد؟  املایی و رسم غلطدر متن زیر چند  -4

جهان تیره شد پیش آن «یکی از خروسان، ضربتی سخت بر دیدة حریف نواخت به صدمتی که «اش این بود:  ی خسرو دنبالهانشاي ارتجال«

مناسبِ حال درویشان. بر حریف مقلوب که تسـلیم   ، حرکتی کرد نهالبو از میدان بگریخت. لیکن خروسِ ق لاجرم سپر بیانداخت». نامدار

 » آهنگران. کوفت که پولاد کوبند ان او را میچن کرد، رحم نیاورد و آن نالان اصترحام می اختیار کرده،

  ) سه 2  چهار  )1

  ) یک 4  ) دو 3

 ؟ شود نمیدر کدام بیت جناس همسان یافت  -5

  / چون چنگ همیشه در خروش است  هر دل که به چنگ او درافتاد )1

 یر ناخورده شیر / بپوشد کسی در میان حریر ) اگر بچۀ ش2

 گه بر کنار جوي من جوي  ) تو سرو جویباري چشم من جوي / چمن3

  اي مرا خو / که روانه باد آن جو که روانه شد ز دریا  ) نگران شدم بدان سو که تو کرده4

 )1(فارسی 
 ادبیات حماسی

 ادبیات داستانی
 130تا  93ي  ها صفحه 

 دقیقه 10
 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچۀ سؤال هدف
 خود را بنویسید: 10از گذاري چند  ، هدففارسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل 10چند از 
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 .  …گزینۀ  جز بهشود،  دیده می» اغراق«ها آرایۀ  در همۀ گزینه -6

 قدر دارد که در وقت خرامیدن / توان از پشت پایش دید نقش روي قالی را  لطافت آن )1

 سوخت / که گریبان سحر تا به ابد چاك بماند  اوگونه ز سوز دم  ) دل و دامان شب آن2

 استخوان کند اکنون هما پهلو تهی از  ) دست جودت از جهان رسم قناعت برفکند / می3

   مشرق بناگوش خندید صبح پیري / ما تیره روزگاران در سیر ماهتابیم  از ) 4

 ؟ نداردوجود » استفاده از دو نشانه براي یک متمم« یویژگی زبان ،در کدام بیت -7

 خیر  ن بدو گفت: بر خیرهرستم بر آنگه ببارید تیر / تهَمت به )1

 هرگونه از بیش و کم  ) چنان بد که بودند روزي به هم / سخن رفت2

 نماند به زیر  کاو هم) زدش بر زمین بر به کردار شیر / بدانست 3

  ) یکی بانگ بر زد به خواب اندرون / که لرزان شد آن خانۀ صد ستون 4

 یکسان است.  …بیت  جز بهدر همۀ ابیات  ،شده نقش دستوري ضمیر متصل مشخص -8

 خاك نعل مرکب است  شاج خورشید بلندروي اوست / ت دار آیینهشهسوار من که مه  )1

  بگذاشتی  ماشت یک ساعت که بد مهري کنم / گرچه دانستم که پاك از خاطرخاطرم نگذ) 2

 تر شدم   درد اشتیاق / ساکن شود؛ بدیدم و مشتاق م) گفتم ببینمش مگر3

 استخوان هست  مظن کز سرم سوداي عشقت / رود تا بر زمین مبر) 4

 است؟ متفاوته مفهوم بیت کدام گزین -9

 یاري ظاهر چه کار آید خوش آن یاري که او / هم به ظاهر یار بود و هم به باطن یار بود  )1

 روي منوش / که به باطن همه نیشند و به ظاهر نوشند  ) باده از دست حریفان ترش2

 جانب دوزخ کشد / ظاهر او چون بهشت باطن او دوزخی  ست ) زلف بتان سلسله3

  اطن ما کرد دو عالم ظاهر / ظاهر آن است که در عین ظهور است این جا ) آن که در ب4

 مفهوم بیت زیر در بیت کدام گزینه تکرار شده است؟   -10

 »ثر نباشداچه وجود نقش دیوار و چه آدمی که با او / سخنی ز عشق گویند و در او «

 ت دانی عقل اس در انجمن عشق بود صورت دیوار / هر چند جهان محو زبان )1

 ) پیش رویت دگران صورت بر دیوارند / نه چنین صورت و معنی که تو داري دارند 2

 روي ملک صورت زیباسیرت / هر که با مثل تو انسش نبود انسان نیست اي پري) 3

 اي اعتقاد من این است / که دیگران همه نقشند بر در حمام            اگر تو آدمی) 4
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  عیۀ (إلی  أومن  و الأدقّ فی الجوابِ للتّرجمۀ ن الأصح14ـ  11العربی( :          

11-  ﴿ن من بعثَنا مد الرّ رقدنا،معرسلونهذا ما ودقَ المحمن و ص﴾: 

   رسولان راستگو هستند! این همان است که خداوند رحمان وعده داده و برانگیخت،  چه کسی  از آرامگاه )1
 !اند رسولان راست گفته مان وعده داده وآن همان است که خداوند رح مان برانگیخت، قبرهاي کسی ما را از )2
 اند! رسولان راست گفته مان وعده داده واین همان است که خداوند رح چه کسی ما را از خوابگاهمان برانگیخت، )3
   !هستندرسولان راستگو  ه بود وده داداین همان است که خداوند رحمان وع مان برانگیخت،چه کسی ما را از خوابگاه )4

 »:وطنکم! مستعدونَ للدفاع عن م العظیمۀَکُلایستطیع الأعداء أنَ یهجموا علیکم لأنَّ جیوشَ« -12

 آماده هستند!هاي بزرگ شما براي دفاع از وطنتان چرا که ارتش ،توانند به شما حمله کنندان نمین) دشم1
 تان آماده بودند!تان براي دفاع از وطنزیرا ارتش بزرگ ،ور شوندملهتوانستند به شما ح) تجاوزگران نمی2
 اند!هاي بزرگی دارید که براي دفاع از وطن شما آمادهچون ارتش بیاورند،توانند به شما یورش ) دشمنان نمی3
 ! آماده است طنزیرا ارتش شما بزرگ است و براي دفاع از و بیاورند،) تجاوزگران نخواهند توانست به شما یورش 4

 :الخطأعین  -13

  !ماهی وجود ندارد در این ساحل کوسه :!اطئلیس هناك سمک القرش فی هذا الشّ) 1

  ل برد!به اتاق او 7:  40در ساعت مدیر داخلی مرا  :!لثاًا ثُامنۀ إلّاعۀ الثّولیَ فی السالأ رفۀِذنی المشرف إلی الغُأخَ )2

  !شوند ها کشته می ساله دلفین همه قطعاً :!سنۀٍ کلِّلافین فی الد تُقتَلُ آلاف قد) 3

  !کردند ان در اداره از صبح تا شب کار میکارگر :!یلِباح إلی اللّمن الص فی الادارةِ لونَعمی کان العمالُ )4

 : »!شد رزش قبل از شروع مسابقات شسته میهاي و و لباسشود  ن باز میاي بازیکنان از الآسالن بر درِ« -14

 !لُ قَبلَ بدِایۀِ المسابقاتغسکان ملابِس الرِّیاضَۀِ تَ واعبینَ ح باب الصالَۀِ لللّفتالآن ی من )1

2( فْتَحالصالَۀِ من الآن لللّ ی الرِّیا واعبینَ باب لابِسلُ مغسۀِ الکان یباقضَۀِ قَبلَ بدِایس!  

3 (فْتَحالصالَۀِ لللّوبأمن الآن  ی ۀِ  و اعبینَابالرِّیاضَۀِ قَبلَ بدِای لابِسلُ مباقکانت تُغسالس!   

4 (فْتَحالصالَۀِ من الآن لللّ ی ۀِ  واعبینَ بابلُ قَبلَ بدِایالرِّیاضَۀِ تُغس لابِسسابقاتکانت مالم !  

15-  الخطأ نعی رتیب:  علی التّ فی المتضاد 

1( فْتَحلاب باب صالۀ الامتحان للطّ ی← 2 غلْقَُ  ی( نهایۀ ، بعد ←المسابقات  بدایۀ قبلۀ الریاض تُغْسل ملابس 

 نی بیعجِ –کذب لا أ ←یحیرنیمرٌ عجیب هذا أ لا اصُدقُ) 4  لغیره –کَفرَ  ← لنفسهفإنَّما یشکرُ  شکَرََو من  )3

 اً: حرفاً جار» لـ«فیه  تلیسعین ما  -16

  ﴾دینِکمُ دینکُم ولی لَ﴿) 2   !فواارجعلْناکمُ شُعوباً و قبائلَ لتع )1

3( مِالطّ لَحاوالمدعوونجاء  )4   !الب کثیراً للتقد لتناول العشاء !  

 دقیقه 15   )1( زبان قرآن ،عربی
 درس در دفترچۀ سؤالگذاري قبل از شروع هر  هدف

 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفعربیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف بلآزمون ق 10چند از 
  

  
  

 ذوالقَرنینِ  

 یا من فی البحارِ عجائبه

متن درس + الجار و 

جرورالم 
 79تا  61ي  ها صفحه
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 :فاعله حذفعین الفعل الّذي  -17

1 (ساعیالآخرینَ فی حسنُد الم 2 !سبیل اللّه (تَفهمحقیقۀ القرآن إنّ اللّه أنزلَ القرآن ل! 

 ! هاالحیوانات اللَّبونۀ الَّتی ترُضع صغار الدلفین من) 4 الانتصار بسعیٍ کثیرٍ لا قلیلٍ! یخلقَُالیوم ) 3

18- ن عی»معنی الفعل:» و المجرور الجار فیدی 

 ، علَیکمُ بِمراعاةِ حقوقِ النّاسِ!أیها المؤمنونیا ) 2 الأعَماقِ بِشدةٍ! سحب تَیار الماء رجلاً إلیَ) 1

 3 (!لَیکع ومی و لک ومومانِ؛ یهرُ یفی) 4   اَلد :ائحقالَ الس !کسورریرٌ مالغرُفَۀِ الأولیَ س 

 جرّ: الفیه حرف  لیس ماعین  -19

    ﴾... قالَ کمَ لَبِثت قالَ لَبِثت یوماً أو بعض یومٍ قالَ بل لَبِثت مائَۀَ عامٍ﴿ )1

 !علَّمتَنی و علِّمنی ما ینفَعنی للّهم انفَعنی بِماا )2

    !نَسیت مفتاحی لأنیّلماذا رجعت؟  )3

4 (﴿بِالقلَمَِا لَّمالَّذي ع َالأکرم کبر قرأَ و﴾   

 :  هفاعلُ فحذعین فعلاً مزیداً  -20

       بِسرعۀٍ؛ علیَ عینی! المعایبِ ح کُلُّصلَّیم. سنَعتذَر منکُ )2  لافینُ دوراً مهِماً فی الحربِ و السلمِ!دتُؤدَي ال )1

 قِ!ذي أَنقذََ إنساناً منَ الغرَیشاهد أعضاء الأسُرَةِ فلماً رائعاً عنِ الدلفینِ الَّ )4 ﴾أن أعبد االله مخلصاً له الدینمرت اُقُل إنیّ ﴿) 3

 

  
 

 عی25ـ  21( أو المفهوم و الأدقّ فی الجوابِ للتّرجمۀ ن الأصح( : 

   :﴾هو الّذي خَلَقَ لَکمُ ما فی الأْرضِ جمیعاً﴿ -21

  !او براي شما از خاك آفریده شد ۀوسیله چیز ب همه) 2 !زمین است برایتان آفرید آنچه را در ۀاو کسی است که هم) 1

 !او آن کسی است که همگی شما را از خاك آفرید) 4 !ن استموجوداتی که در زمی ۀاوست هم ةکسی که آفرید) 3

 »: یفتَح باب النّعمِ للمؤمن الّذي یتخلَّص من الذّنوبِ کلّها!« -22

 کند! ها را باز می گناهان رهایی پیدا کند، درِ نعمت مؤمنی که از همۀ) 1

 گشاید که از گناهان همگی خلاص شود! ها را آن مؤمنی می ) درِ نعمت2

  رهایی یابد! گناهان شود که از همۀ براي مؤمنی باز میها  درِ نعمت )3

 شود، درِ نعمت گشوده خواهد شد! ) براي مؤمنی که از گناهان همگی رها می4

 : الخطأعین  -23

  گونه که خداوند به تو نیکی کرد!نیکی کن؛ همان أحسن کما أحسن االله إلیک!:) 1

 هایم از چمدانم بیرون آورده شد!اسلب اُخرجِ ملابسی من حقیبتی!:) 2

 ها را غنیمت شمارید!ها غصه است؛ پس آنشک تباه کردن فرصتبی إنّ إضاعۀ الفرص غصۀ؛ فاغتنموها!:) 3

  کنی؟و اموالمان را غارت میکنی  میهایمان را ویران چرا خانه لم تخرِّبین بیوتنا و تنهبین أموالنا؟:) 4

 الات آشنا سؤ -)1( عربی زبان قرآن
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 فی المفهومِ کاملاً:لا تُناسبان عین عبارتینِ  -24

 درون.        دهد از سرّ رنگ رخساره خبر می :﴾یعرَف المجرمونَ بِسیماهم﴿) 1

 !: من کَثـُرَ کلاَمه کَثـُرَ خطََؤُه!اَلکلاَم کَالدواء، قلَیلُه ینْفَع و کثیرُه قاتلٌ) 2

3 (مۀٌ لا تُشکْرَُ کَسیعکفر نعمت از کفت بیرون کند /شکر نعمت نعمتت افزون کند  :!ئۀٍ لا تُغفرَُن 

  !قوَلُ لا أعلمَ نصف العلم :!تکَلََّم تُعرَف) 4

 :للفَراغِ حسب المعنیَ غیرَ الصحیحِعین  -25

  »المرقَ: «!یتناولُ أغلَْب النّاسِ ... و المربی صباحاً) 2   »المستنقع: «!طویلاً ع فیه الماءجتمی ... مکانٌ) 1

 »یغتنم: «!الشاب الناجح هو الذّي ... الفرصۀ) 4              »الطّازج: «!یوجد الحلیب ... فی القریۀ) 3

 التّالا أجبِ عن الأسئلۀ بدقۀٍّ یقرأ النّص 30 -26( ثم(: 

الحشَرةُ الصغیرةُ تَـقْدر علیَ حملِ شیَء یفوقُ وزنهَ خَمسینَ مرَّةً! هی مهندسـۀٌ تَصـنَع بیوتـاً     تَصدیقهُ صعب. هذه منْ ینْظُرُ إلی حیاةِ النَّملۀِ یشاهد ما«

   نَوافذَ فی أعلاها تُخْرجِ الهواء الحار! تحت الأْرضِ بِمهارةٍ و تَجعلُ لَها نَوافذَ فی أسفلها تُدخلُ الْهواء البارد و

طوبۀِ یخْرجِ الْحبوب إلی سطْحِ الأْرضِ و یبسطُها تَحت بِالتَّأکید یقوم نَوع منَ النَّملِ بِزرِاعۀِ نَباتات ثُـم یحصدها و یخْزُنُها فی مخازنَِ و إنْ یشْعرُ بالرُّ

آخَرُ کیمیاوي عضاً نَوفَّف. و أیسِ حتیّ تُجالشَّم ءعٍ ضَوإلی نَو ْشبلُ الْعوحی صتَخَصمیلۀً! مۀً جنْدسیأشْکالاً ه ِئ بهْنشي یقوقِ الْمرنَ الْوم « 

 حسب النّص:    الخَطأعین  -26

      یقدر علیَ کلِّ عملٍ یفعل الإنسانُ،) 2  ،         بالرُّطوبۀِیشعرُ النَّملُ ) 1

 و لَها مهارةٌ فی تنظیمِ الْهواء!) 4                   رَ ضوَء الشّمسِ،یعرِف تأثی) 3

  ...!» بِــ  النَّملِیقوم  نوع منَ : «حسب النّص الصحیح للفراغ غیرعین  -27

1 (ۀ واالزِّر) 2         إنتاجِ النوّافذصاد       عْالح  

    تَفتیشِ ما یخزُنُ) 4  المقوي تحَویلِ العشْب إلی الورق) 3

 عین الفعلَ المجهولَ:  -28

 یخرْجِ الحبوب إلی سطْحِ الأرضِ،) 2          و إنْ یشْعرُ بالرُّطوُبۀِ،) 1

 حتیّ تجُفَّف!  ) 4 و تبَسطهُا تحت ضَوء الشَّمسِ،           ) 3

  » !... تُخْرجِ الْهواء الْحار بیوتاً ... و تَجعلُ لَها نَوافذَ ... تُدخلُ الْهواء الباردتَصنَع «عین الصحیح فی تَرجمۀِ الأفعالِ التّالیۀِ:  -29

 دهی   قرار می تجَعل:) 2  شود   ساخته می :تصَنَع) 1

 کند خارج می تُخرْجِ:) 4  کنی      : وارد میتُدخل) 3

30-   :ماتمۀِ الْکَلن الصحیح فی تَرجعی 

  شیمی     کیمیاوي:) 2   چوب    ب:العش) 1

3 (:لیَ:) 4   البته     بِالتأکیدبر   أع  
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31- I deeply … that Mehran was able to manage the shop on his own, but he didn’t have much 

confidence in himself.  

1) am believing   2) believed   

3) will believe   4) was believing  

32- I … she couldn’t answer my call last night because she … a bath.  

1) am thinking – had   2) think – was having    

3) am thinking – has   4) think – is having  

33- I don’t know who produced the film, but I know that it was … by Andrew Bernard.  

1) expressed   2) attracted  

3) narrated         4) noticed   

34- The international singer wants to sing the best known and … the most popular of her songs on 5 

June, 2021.   

1) suitably   2) unfortunately   

3) strongly    4) probably  

35- Traveling around the world by bike has recently become a new form of … for a lot of young 

people.  

1) destination   2) agent   

3) emphasis   4) entertainment   

36- Making … changes in your plans often results in a complete change of your actions and choices.   

1) sudden   2) ancient   

3) domestic   4) hospitable  
 

 

  PART A: Grammar and Vocabulary  

  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your  answer sheet. 

 

 )1( زبان انگلیسی 
 

 دقیقه 10
 

The Value of 
Knowledge 

 Listening and(از ابتداي 

Speaking( 
Traveling the World 

 )Readingتا پایان (
 106تا  87ي  ها صفحه

 

 هاي مربوط به خود را از مسئولین حوزه دریافت کنید. دهید، سؤال آزمون می زبان غیرانگلیسی (فرانسه یا آلمانی) آموزان گرامی در صورتی که شما دانش

  
 ۀ سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچ هدف

 خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگلیسیهاي درس  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
 توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 

 بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چیست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  دفه آزمون قبل 10چند از 
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PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

 

Where did you go yesterday? Did you hear music at any of those places? There is a good chance 

that you did. Today, most stores and restaurants play music. You might even hear music in an 

office or on a farm. 

Scientists believe that music affects the way people behave. According to some scientists, the 

sound of Western classical music (Mozart and Bach) makes people feel richer. When a restaurant 

plays classical music, people spend more money on food and drinks. When the restaurant plays 

modern music, people spend less money. With no background music, people spend even less. 

Scientists also believe that loud, fast music makes people eat faster. People actually chew their 

food faster when the music gets faster. Some restaurants play fast music during their busy hours.  

This gets people to eat faster and leave quickly. Restaurants can make more money this way. 

Some scientists think that music makes you think and learn better. They say that music helps 

students to be more alert. It is true that people learn better when they are relaxed. In addition, 

listening to music can help you relax. The next time you hear music somewhere, be careful 

because it  might change the way you behave. 

37- What is the main idea of the passage?   

1) Music might make people learn better. 

2) Loud, fast music makes people eat faster. 

3) Music affects the way people behave. 

4) Music makes people spend more money on food and drinks.    

38- Which one is NOT true, according to the passage? 

1) When restaurants play classical music, people eat faster and leave quickly. 

2) Music can affect how quickly people eat.  

3) Mozart and Bach wrote classical music. 

4) These days, most stores and restaurants play music.         

39- The underlined word “their” in paragraph 3 refers to … . 

1) restaurants  2) people   

3) scientists   4) hours      

40- Which of the following statements is TRUE, according to the passage? 

1) All scientists believe that music makes people think better. 

2) Some scientists believe that music makes people less active. 

3) It is a fact that people can learn better when they feel relaxed.  

4) Scientists think that students should not listen to music at all.  
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fثابت و تابع g،تابع هماني fاگر - 41 ( ) g( )+ =3 4 f)حاصل ،باشد 6 ( )) (g( ))−2 22   كدام است؟ 5
1( 18-  2 (21-  3 (8-  4 (5-  

    ؟برد تابع مقابل كدام است - 42
x

f (x) x x

x x

 >


= =


<
2

1 0
3 0

0
  

1 (y ≥0   2 (y >0  3 (y ≥1  4 (y >1  

fنمودار تابع - 43 (x) x= − −2   ؟كندنمودار تابع هماني را در چند نقطه قطع مي 2
  هيچ) 4  دو) 3  يك) 2  شماربي) 1

)hتابعي خطي باشد به طوري كه hتابعي ثابت و  gتابع هماني، fاگر - 44 ) =2 0،h( ) =4 fو 6 ( ) g( )
g( )
+ − = −2 2 22 گـاه حاصـل، آن0

f ( ) g( )

h( )

+ −1 15
7
3

 

  كدام است؟

1 (1
5   2 (2

5  3( − 1
5  4 (− 2

5  

  ؟رها حركت كنيمرسيد، در صورتي كه فقط در جهت مسي Cبه شهر  Aتوان از شهردر شكل مقابل به چند طريق مي - 45
1 (13  
2 (14  
3 (15  
4 (16  

توان انتخاب كرد. اگر در انتخاب يا عدم انتخاب آزاد باشيم چنـد سـاندويچ نوع سبزي مي 2نوع سس و  3نوع پنير،  2ساندويچ از يك  دار كردنبراي مزه - 46
  ؟توان داشتمختلف مي

1 (7  2 (49  3 (128  4 (12  
}هايمجموعه - 47 }A a, b,c=،{ }B ,þ²H   J=  و{ }C , , ,..., n= 1 2 تا بيشتر از  17توان نوشت مي Cبه Bرا در نظر بگيريد. اگر تعداد توابعي كه از 3

 كدام است؟ nدر اين صورت  ،توان نوشتمي Bبه Aتعداد توابعي باشد كه از
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

)ةدر بازرقمي زوج چند عدد سه 5با ارقام صفر تا  - 48 , )100   ؟توان نوشتمي 300
1 (33  2 (34  3 (35  4 (36  

  ؟آموز تقسيم كرد به طوري كه به هر دو نفر حداقل يك جايزه برسدنشجايزة متمايز را بين دو دا 5توان به چند طريق مي - 49
1 (25  2 (23  3 (32  4 (30  

  ؟توان ساختمقابل، چند مثلث مي ةنقط 10با  - 50
1 (115  
2 (116  
3 (119  
4 (120  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1رياضي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟تواسؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اجباري - )1رياضي (
 )1رياضي (

/ شمارش، (انواع تابع)تابع 
 بدون شمردن

  140تا  109هاي صفحه
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,gدر چند جايگشت از حروف  - 51 f ,e,d,c, b,aحروف ،a وb كنار هم هستند و هيچ دو حروف از حروفe,d,c كنار هم نيستند؟ 

1 (48    2 (72  
3 (144    4 (288  

,P(nاگر - 52 ) P(n, )=8 2 nحاصل ،باشد 7 
 
 3 ؟كدام است  

1 (84    2 (74  
3 (64    4 (94  

,...,با ارقام  - 53 , , ,9 4 3 2   ؟نوشت به طوري كه فقط يكي از ارقام فرد باشدبدون تكرار ارقام رقمي توان يك عدد سهبه چند طريق مي 1

1 (160    2 (180  
3 (200    4 (220  

  ؟اين رديف قرار بگيرنددر وسط و اعداد يك و هفت در دو انتهاي چهار  رقمپشت سرهم قرار دهيم كه در يك رديف توانيم را به چند طريق مي يك تا هفت رقاما - 54

1 (48    2 (24  
3 (120    4 (240  

هاي كتاب را از اين قفسه انتخاب كرد به طوري كه تعداد كتاب 5توان مي به چند طريقكتاب ادبيات وجود دارد.  7كتاب رياضي و  5در يك قفسة كتاب،  - 55
  ؟تر باشدرياضي كم

1 (515    2 (546  
3 (350    4 (536  

توان از اين خانواده به چند طريق مي .عكس يادگاري بگيرندهمگي كنار هم نشسته خواهند مل پدر، مادر، مادربزرگ و سه فرزند، مينفره شا 6يك خانوادة  - 56
  ؟نباشندهيچ دو فرزندي كنار هم  عكس گرفت به طوري كه

1 (120    2 (130  
3 (144    4 (225  

  ؟اقل يك رقم فرد باشدحدشامل توان نوشت كه چند عدد پنج رقمي مي 5تا  1ارقام با  - 57

1 (2882    2 (3093  
3 (120    4 (88  

نفر به طـوري كـه  5د چند برابر انتخاب نها باشدختر در بين آن 2نفر به طوري كه حداقل  4آموز دختر تعداد انتخاب دانش 8آموز پسر و دانش 5از بين  - 58
  ؟است ،ها حضور داشته باشندپسر در آن 2حداكثر 

1 (105
161     2 (107

131  

3 (93
171    4 (57

93  

كه هيچ زن و ت مديرة ساختمان انتخاب كرد به طوريئنفر براي تشكيل هي 3توان كنند. به چند طريق ميطبقة يك ساختمان زندگي مي 10زوج در  10 - 59
  ؟نباشندره ئت مدييشوهري در ه

1 (1920    2 (480  
3 (960    4 (840  

,با ارقام - 60 , , , , ,6 5 4 3 2 1  »گانرقم هزار > رقم صدگان>رقم دهگان>رقم يكان« شرطتوان ساخت به طوري كه در اين اعداد چند عدد چهار رقمي مي 0
 برقرار باشد؟

1 (35    2 (30  
3 (20    4 (15  
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4الاضلاع از سه ضلع آن اگر مجموع فواصل هر نقطه درون يك مثلث متساوي - 61  باشد، مساحت مثلث كدام است؟ 3

1 (8 3    2 (64  

3 (32 3    4 (16 3 

 واحد مربع است. حداكثر تعداد نقاط مرزي اين چندضلعي كدام است؟ 3اي مساحت يك چندضلعي شبكه - 62

1 (4    2 (6 

3 (8    4 (12  

 ها تا وسط وتر كدام است؟ ، فاصلة نقطة همرسي ميانه4و  3اي به طول اضلاع قائم الزاويهدر مثلث قائم - 63

1 (4
5     2 (5

6    

3 (5
4     4 (6

5   

باشــند، مســاحت  ADو CDترتيب وســط اضــلاعبــه Fو  Eاســت. اگــر نقــاط 60برابــر  ABCDالاضــلاعدر شــكل زيــر، مســاحت متوازي - 64

 ؟كدام است AMCBچهارضلعي

1( 35    2 (5/37  

3 (40    4 (45  

ABC ،Âالساقينمتساويدر مثلث  - 65 = ABو 030 AC=  Dباشد، فاصـلة ABواحد از 2به فاصلة  BCبر قاعدة واقع Dاست. اگر نقطة 12=

 ؟كدام است ACاز

1( 3    2 (5/3  

3 (4    4 (5/4  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  ا بنويسيد:خود ر 10گذاري چند از هدف، )1( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف

  

اجباري - )1(هندسه
  ) 1( هندسه

(مساحت و ها چندضلعي
تجسم فضاييكاربردهاي آن) / 

تداي (خط، نقطه و صفحه تا اب
  تعامد)

  82تا  65هاي صفحه
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 ؟است مساحت قسمت سايه زده كدام در شكل مقابل، - 66

1( 11  

2 (5/11  

3 (12  

4 (5/12  

 ؟هاي زير همواره درست استچه تعداد از گزاره - 67

  كند.عبور مي Cو A ،Bدر فضا از سه نقطة الف) تنها يك صفحه

  كند.عبور مي ′dو dب) تنها يك صفحه در فضا از دو خط متمايز

  كند.عبور مي Aو نقطة dپ) تنها يك صفحه در فضا از خط

  1) 2    صفر )1

3 (2    4 (3  

متقاطع است. چند خط در فضا وجود دارد كه هر سه  Pبا اين دو خط متنافر و با صفحة Δقرار دارند و خط Pدر صفحة ′dو dدو خط متقاطع - 68

 را قطع كند؟ Δو ′d،dخط

  1) 2    هيچ )1

  شماربي) 4    2) 3

و  ABوضعيت دو خـط  قطع كند، Bو Aرا در نقاط ′′dو dدو خط Pاگر صفحةها متنافر است. با آن dاند و خط موازي ′′dو  ′dدو خط  - 69

d′ كدام است؟ 

  ) موازي يا متقاطع2    ) متقاطع يا متنافر1

  نطبق ) موازي يا م4    ) متنافر يا موازي 3

 توان يافت؟  گيريم. چند جفت يال متنافر در اين دو وجه ميدو وجه مقابل يك مكعب را درنظر مي - 70

1 (4    2 (8   

3 (6    4 (10   
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A B

A B

A B

( , )
K K
J J(c ,c )

kg.K kg.K
g g( , )

cm cm

− −α = α = ×

= =

ρ = ρ =

5 6

3 3

1 110 18 10

500 400

9 8

        
  

  
  
  
  

  

−Cيخ كيلوگرم 5/0ظرفي حاوي  - 71 چنـد  ،دهـيمظـرف داخـل صورت يكنواخت به محتويات به گرما J546000اگر .است سلسيوس ةصفر درجيخ  kg2و 040

F( ماند؟باقي ميپس از تعادل گرمايي در ظرف  يوسسسل ةصفر درج كيلوگرم يخ
J Jc L

kg.K kg.K
= =2100 336000gÄ gÄ, اتلاف گرما ناچيز استو (. 

1 (5/0    2 (2  
3 (1    4 (5/1  

و ضريب انبساط طولي  Vدر يك ظرف به حجم  - 72
K

−α = × 6 130 V3قرار دارد، مقداري مايع به حجم  C020كه در دماي 10
و ضـريب انبسـاط حجمـي  4

( )
K

−β = × 3 110  نظر كنيد.)دهد؟ (از تبخير سطحي مايع صرفگرم كنيم، كدام گزينه رخ مي C0100ريزيم. اگر مجموعه را تا دماي مي C020در دماي  10

    ريزد.ظرف بيرون مي) قسمتي از مايع از 1
  ماند.) قسمتي از فضاي ظرف خالي مي2
  ريزد.شود و مايع بيرون نميمي رلب از مايع پُبه) ظرف، لب3
 توان نظر قطعي داد و ممكن است هر سه گزينه صحيح باشد.) نمي4

 ؟نيستهاي معيار هاي زير، جزء دماسنجيك از دماسنجكدام - 73

  سنجتف) 2    گازيدماسنج ) 1
  ترموكوپل) 4    نيمقاومت پلاتيدماسنج ) 3

Jظرفيت گرمايي ارا در گرماسنجي ب C0100و دماي g20قطعه فلزي به جرم - 74
K

مجموعه اگر دماي تعادل  .اندازيممي است، C016آب g200 محتويكه  ،84

Jچندفلز  ةگرماي ويژ ،شود C020با برابر
g.K

Jc ؟است  )
kg.K

= 4200JA .و اتلاف انرژي نداريم( 

1 (/2 1    2 (/2 31  
3( /1 89    4 (/0 21  

چند برابر تغييرات  Aمستطيل دهيم. تغييرات حجم مكعبهاي متفاوت مقدار يكساني گرما ميجنسابعاد و با  Bو Aو توپرُ به دو مكعب فلزيمطابق شكل زير،  - 75
 ؟است Bحجم مكعب

1 (81
32    

2 (8
25  

3 (32
81  

4 (25
8  

 )1فيزيك (  دقيقه 25
  )  1فيزيك (

  دماو گرما
   4فصل 

  126تا  83هاي صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف
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/،در چالة كوچكي - 76 kg0 آب اولية از جرم  چه نسبتي، بزندآب تبخير شود و بقية آن يخ اين دارد. اگر بر اثر تبخير سطحي قسمتي از قرار  صفر درجة سلسيوس آب 5

V ؟شده استبه يخ تبديل داخل چاله  F
kJ kJL L )
kg kg

= =2490  )نظر شود.بادلة گرما با محيط صرفاز مو  ,332

1 (15
17     2 (2

17  

3( 2
15     4 (13

15  

/يك مخزن فلزي با حجم - 77 L16 −Cدر دماي kPa200حاوي مقدار معيني گاز كامل با فشار6 مخزن  هدو مول ديگر از همين گاز ب ،تاست. اگر در دماي ثاب 073

JR ؟كندتغيير ميچند كيلوپاسكال درون مخزن اضافه كنيم، فشار گاز  / )
mol.K

= 8 3( 

1 (100    2 (200  

3 (400    4 (800  

 ؟كند. دماي جسم در ابتدا چند درجة سلسيوس بوده استتغيير ميكلوين  7درصد كاهش يابد، دماي آن  9برحسب درجة فارنهايت  اگر دماي جسمي - 78

1 (6/12    2 (150  

3 (140    4 (60  

چند برابر ضريب انبساط  Aاست. ضريب انبساط طولي ميلة ها نشان داده شدهي آندماتغيير برحسب  Bو Aاي فلزياستوانه طول دو ميلة نمودارشكل زير، در  - 79

 باشد؟مي Bةطولي ميل

1( 15
4     2 (15

2   

3 (5
4     4 (2   

/در مدت درصد 75 ةبازد و W100با توان مصرفي يك گرمكن ةوسيلبه - 80 min24 −Cمقداري يخ 5  يخ ةجرم اولي كنيم.تبديل مي C020 را به آب 010

Fچند گرم بوده است؟
J J JL c c )

kg kg. C kg. C
= = =0 0336000 2100 4200gÄ JA,  )رسد.روجي گرمكن به يخ ميتمام گرماي خو  ,

1 (/0 25    2 (250  

3 (1
3    4 (1000

3  
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 شود؟ما برحسب درجة سلسيوس، با پنج برابر كردن دما در مقياس سلسيوس، دما در مقياس كلوين دو برابر ميدر كدام د - 81

1 (546    2 (91  

3 (182    4 (364  

/افزايش دهيم، شعاع آن  C°40را به اندازة  cm20به قطر توپرُ اگر دماي يك كرة فلزي  - 82 mm0 افزايش دهيم،  C°100يابد. اگر دماي كره را افزايش مي 08

 ؟ يابدافزايش ميترتيب از راست به چپ حجم و مساحت كره چند درصد به

1 (/ ، /0 4 0 6     2 (،4 6   

3 (/ ، /0 2 0 3     4 (،2 3   

/نمودار دماي جسمي جامد به جرم  - 83 kg0 ترتيب از راست مطابق شكل زير است. به SIدهيم، بر حسب زمان در واتي گرما مي 100كه به آن توسط يك گرمكن  5

 )توان گرمكن ثابت است. و نظر شود(از اتلاف انرژي صرف ؟است SIان ذوب آن چند واحد به چپ، گرماي ويژة اين جسم جامد و گرماي نه

1 (750 ،× 3210 10      

2 (1000 ،× 3210 10    

3 (750 ،× 3150 10      

4 (1000 ،× 3150 10  

چگالي آن چند كيلوگرم بر متر مكعب و ترتيب، به، انيمبرس C100به را قرار دارد. اگر دماي گلوله  C0در دماي  g44و جرم  cm1يك گلولة سربي به شعاع  - 84

π(؟ كندچگونه تغيير مي = )و  3
KJow −α = × 5 13 10  

    يابد.، افزايش مي33) 2    يابد.، كاهش مي33) 1

  يابد.، افزايش مي99) 4    يابد.ش مي، كاه99) 3

قراري تعادل اندازيم. اگر فقط بين آب و يخ تبادل گرما صورت گيرد، پس از بردرجة سلسيوس مي 30گرم آب  400گرم يخ صفر درجة سلسيوس را داخل  100 - 85

Fشود؟ گرمايي، دماي آب چند درجة سلسيوس مي
JL )

kg
= J(cو  336000

kg.KJA = 4200 

    4) 2    ) صفر1

3 (8    4 (12  

 : سؤالات آشنا)1(فيزيك

( C)� 0

t(s)
0

20

80

300 1050
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mگرم با سرعت  20يك گلولة سربي به جرم  - 86
s

درصد انرژي جنبشي اولية  50شود. اگر متوقف ميفرو رفته و درون آن كند و به يك قطعه چوب برخورد مي 400

Jشود و گرماي ويژة سرب  خود گلولهگلوله صرف گرم كردن 
kg.K

 يابد؟چند كلوين افزايش ميطي اين مدت باشد، دماي گلوله  125

1 (640    2 (593    

3 (320    4 (913  

 نامند؟چه مي از راست به چپ ترتيبار و مايع به بخار را بهتبديل بخار به مايع، جامد به بخ - 87

  ) ميعان، چگالش و تصعيد2    ) تصعيد، چگالش و تبخير 1

  ) ميعان، تصعيد و تبخير 4    ) تصعيد، تبخير و ميعان3

 است؟ نادرستكدام عبارت دربارة تبخير سطحي يك مايع،  - 88

    افتد. ) تبخير سطحي مايع در هر دمايي اتفاق مي1

  .يابدميآهنگ تبخير سطحي افزايش ، محيط بر سطح مايع) با افزايش فشار 2

    يابد.) با افزايش دما، آهنگ تبخير سطحي افزايش مي3

  يابد.) با افزايش سطح آزاد مايع، تبخير سطحي آن نيز افزايش مي4

 شود؟درجة سلسيوس برسانيم، فشار گاز چند برابر مي 91درجة سلسيوس به  5/45اگر در حجم ثابت، دماي مقدار معيني از يك گاز كامل را از  - 89

1 (4
3    2 (2    

3 (3     4 (8
7  

 يابد؟    يابد. چگالي اين گاز چند درصد كاهش ميدرصد افزايش مي 25دماي مطلق گاز  فشار،در يك فرايند هم - 90

1 (20    2 (25     

3 (75    4 (80  
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 اند؟هاي زير درستكدام موارد از عبارت - 91

 شود.اي از تابش فروسرخ خورشيد به سطح زمين ميهاي اوزون مانع ورود بخش عمدهالف) مولكول
  شود.ژن توليد ميدر هوا تركيب شده و اكسيدهاي نيترو O2و  N2ب) در هنگام رعد و برق دو گاز 

NOپ) اوزون استراتوسفري از واكنش،  (g) O (g) NO(g) O (g)+ → +2 2   شود.در حضور نور خورشيد توليد مي 3
  اكسيد در آن است.ها به دليل وجود نيتروژن دياي هواي آلوده كلان شهرت) رنگ قهوه

    ) الف، ب، ت2    ) پ1
  ) پ، ت4    ) ب، ت3

20/حجم گاز اكسيژن حاصل از تجزية  STPدر شرايط  - 92 گرم پتاسيم نيترات چند ليتر است و اين مقدار اكسيژن به تقريب با سوختن كامل چند گرم اتانول  2
Kها را از راست به چپ بخوانيد. گردد؟ (گزينهمصرف مي , N ,O ,C , H : g.mol−= = = = = 139 14 16 12 1 ( 

KNO    ها موازنه شوند.)(واكنش (s) KNO (s) O (g)→ +3 2 2  
C H OH(l) O (g) CO (g) H O(l)+ → +2 5 2 2 2   

1 (24/2  ،6/4  2 (48/4  ،6/4  3 (24/2  ،53/1  4 (48/4  ،53/1 
  :به جزاند، هاي زير درستهمة عبارت - 93

 در دماي اتاق بود. H2و  N2ترين چالش هابر، يافتن شرايط بهينه براي انجام واكنش بين گازهاي ) بزرگ1
  توان مخلوط واكنش را سرد كرده تا آمونياك مايع شود.) در فرايند هابر، براي جداسازي آمونياك از مخلوط واكنش، مي2
  كنند.مي پذيري ناچيزي دارد، اما امروزه در صنعت، مواد گوناگوني از آن تهيهواكنش N2) گاز 3
  شود. دار است كه به طور مستقيم به خاك تزريق مي) آمونياك يكي از كودهاي نيتروژن4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 94
   شوند.) آب آشاميدني، آب چشمه و قنات، حتي اگر زلال و شفاف باشند، ناخالص محسوب مي1

  آيد.نقره نيترات به سرعت واكنش داده و محلول به رنگ زرد در مي ، با محلول−Cl) آب آشاميدني حاوي يون 2
  شود.) از انحلال هر مول آلومينيم نيترات در آب، چهار مول يون توليد مي3
  ) تعداد پيوندهاي كووالانسي در يون آمونيوم با يون سولفات برابر است.4

باشد، كـدام ظـرف حـاوي ايـن نمونـه آب معـدني اسـت؟  kg.L−11است. اگر چگالي آب  ppm200غلظت كاتيون كلسيم در يك نمونه آب معدني برابر با  - 95
)Ca g.mol+ −=2 0/دهندة و هر ذره نشان 140   مول كاتيون كلسيم است.) 0001

1 (
50

150

mL

mL  2 (
50

150

mL

mL  3 (
50

150

mL

mL  4 (
50

150

mL

mL 

  

C)اند؟ ير درستهاي زكدام موارد از عبارت - 96 , N ,O : g.mol )−= = = 112 14 16  
 ها به شدت كاهش يابد.شود كه حجم آنهاي پرشده از هوا، درون نيتروژن مايع سبب ميآ) قرار دادن بادكنك

  ليتر است. 4/22كند در دما و فشار يكسان حجم يك مول از گازهاي گوناگون برابر ب) قانون آووگادرو  بيان مي
  يابد.گاز به مقدار، دما و فشار آن وابسته است و با افزايش فشار يك نمونه گاز در دماي ثابت حجم آن افزايش مي پ) حجم يك نمونه

  باشد.مي atm1و فشار  K273دماي  (STP)ت) منظور از شرايط استاندارد 
  جرم يكساني دارند. N2و  COدارد يك مول از گازهاي ث) در شرايط استان

 ) ب، پ، ث4  ) آ، ت، ث3  ) ب، ت، ث2  ) آ، پ، ت1

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )1شيمي (هاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف
 براي آزمون امروز10د ازگذاري چنهدف

 

اجباري-)1شيمي (
 )1شيمي (

  ردپاي گازها در زندگي 
  + آب، آهنگ زندگي

(از ابتداي شيمي سبز، راهي براي 
محافظت از هواكره تا انتهاي غلظت 

  مولي (مولار))
  100تا  70هاي صفحه

   دقيقه 20
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به طور كامل با هم واكنش دهند، چند گرم آب توليد  STPليتر مطابق معادله واكنش زير در شرايط  2/67اگر مخلوطي از گازهاي آمونياك و اكسيژن به حجم  - 97
H)شود؟ مي ,O : g.mol )−= = 11 16   

NH (g) O (g) NO(g) H O(l)+ → +3 2 24 5 4 6  
1 (18  2 (36  3 (54  4 (72  

22/مطابق واكنش زير براي تهية  - 98 اكسـيد توليـد و همراه با توليد اين مقدار آهن چند گرم گـاز كـربن دياكسيد لازم است  (III)گرم آهن چند گرم آهن  4
Fe)ها را از راست به چپ بخوانيد.) شود؟  (گزينهمي ,C ,O : g.mol )−= = = 156 12 16  

Fe(معادله موازنه شود.)  O C Fe CO+ → +2 3 2  
1 (32 ،2/13  2 (64 ،2/13  3 (32 ،4/16  4 (64 ،4/16 

  يان شده است؟كدام گزينه به درستي ب - 99
 اي شور دارد.ها و درياها مخلوطي ناهمگن است و اغلب مزه) آب اقيانوس1

  است. +Naترين يون موجود در آب دريا ) فراوان2
  از غلظت يون سولفات بيشتر است. ) غلظت يون منيزيم در آب دريا،3
  ميايي يا فيزيكي از آن جدا كرد.توان به شكل شي) مواد موجود در آب دريا را مي4

  كدام گزينه درست است؟ - 100
 شود.) از واكنش محلول نقره نيترات و محلول سديم كلريد، رسوبي زردرنگ حاصل مي1
  شود.وه فلزات قليايي استفاده مي) از محلول حاوي يون فسفات جهت شناسايي يون متعلق به گر2
  شود.يون باريم موجود در يك محلول آبي استفاده مي ) از محلول منيزيم نيترات به منظور شناسايي3
  سولفات و نقره نيترات برابر است.  (II)هاي مس هاي ايجاد شده از انحلال يك مول از هر كدام از تركيب) تعداد يون4

  يب با هم برابر است؟در دو ترك ها در هر واحد فرمولي،به كاتيون هادر كدام گزينه نسبت تعداد آنيون - 101
 كلسيم نيتريد -هيدروكسيد (II)) آهن 2    منيزيم كربنات -) سديم سولفات1
  اكسيد (II)كروم  -) ليتيم نيترات4    يديد (II)مس  -) آلومينيم فسفات3

بـا   (II)با يكديگر واكنش دهند. اگر سديم هيدروكسيد توليد شده طـي واكـنش  (I)كنيم تا مطابق واكنش آب مي گرم سديم اكسيد را وارد مقداري 4/74 - 102
/و چگالي آن را برابر  L1سولفوريك اسيد به طور كامل واكنش دهد، درصد جرمي نمك در محلول نهايي كدام است؟ (حجم محلول نهايي را برابر  g.mL−11 2 

  در نظر بگيريد.)
(S ,O , Na : g.mol )−= = = 132 16 23  
I)Na O H O NaOH+ →2 2 2   
II) NaOH H SO Na SO H O+ → +2 4 2 4 22 2   

1 (08/34    2 (2/14   
3 (52/8    4 (04/17   

7/كلريد كه در آن درصد جرمي يون كلريد  گرم محلولي از سديم 150 - 103 درصد جرمي سديم كلريد بـا چگـالي  60ليتر محلول ميلي 100درصد است را با  1
/ g.mL−11   شود؟نقره نيترات اضافه كنيم، در پايان واكنش به تقريب چند گرم رسوب تشكيل ميكنيم. اگر به محلول حاصل به ميزان كافي مخلوط مي 3

(Na ,Cl / , Ag : g.mol )−= = = 123 35 5 108  
NaCl(aq) AgNO (aq) AgCl(s) NaNO (aq)+ → +3 3   

1 (22/190    2 (3/173   
3 (38/234    4 (45/217   

و ميلي مولار به ترتيب از راست به چپ  ppmد. غلظت گلوكز برحسب دهرا نشان مي 63با قرار دادن مقداري از خون فردي در دستگاه گلوكومتر، نمايشگر عدد  - 104
  ها را از راست به چپ بخوانيد.)در اين نمونه خون كدام است؟ (گزينه

(C ,H ,O : g.mol ,d g.mL )− −= = = 1 112 1 16 1·¼i   
1 (6300 ،35    2 (630 ،5/3   
3 (6300 ،5/3    4 (630 ،35  
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 است؟ نادرستكدام گزينه  - 105

 برابر تعداد آنيون است. 2ر هر واحد فرمولي آمونيوم كربنات، تعداد كاتيون ) د1

    ) در هر واحد فرمولي باريم سولفات، قدرمطلق بار آنيون و كاتيون برابر است.2
  است. 2هاي اكسيژن به پتاسيم برابر ) در تركيب پتاسيم فسفات، نسبت تعداد اتم3
  و آنيون برابر است.) در آلومينيم نيتريد، تعداد كاتيون 4

106 - /0 C)مول گلوكز  2 H O )6 12 كنيم، اختلاف آب حل كرده و سپس اين دو محلول را با هم مخلوط مي mL100گرم گلوكز را در  9اتانول و  mL100را در  6
  تقريب كدام است؟انول با درصد جرمي آن در محلول نهايي بهدرصد جرمي گلوكز در ات

)C H O g.mol , / g.mL , g.mL− − −= = =1 1 16 12 6 180 0 8 1−¼ºIUH Â²I«a JA Â²I«a( 

1 (21    2 (11    
3 (31    4 (9 

Cاگر گازهاي حاصل از تجزية يك مول - 107 H (NO )3 5 3 /تا  C00اتمسفر از دماي 1آوري و در فشار ثابت را مطابق واكنش زير جمع 3 C− 0136 سرد كنيم،  5
 شود؟ (معادلة واكنش موازنه شود.)  چند ليتر از حجم گازها كاسته مي

C H (NO ) (l) CO (g) H O(l) N (g) O (g)→ + + +3 5 3 3 2 2 2 2  

1 (2/67    2 (4/106     
3 (5/93    4 (8/86  

ليتر گاز هيدروژن در  3انداخته شده است. اگر در پايان واكنش،  g.L−15گرم از آلياژ آلومينيم و نقره در مقدار كافي از محلول هيدروكلريك اسيد با غلظت 10 - 108
گرم بر ليتر است، آزاد شود، درصد جرمي فلز نقره در اين آلياژ كدام است و براي انجام كامل اين واكنش چند ليتر از محلول اين اسيد  08/0شرايطي كه چگالي آن 

Hدهد.است به چپ بخوانيد. نقره با اسيد واكنش نميها را از رلازم است؟ (گزينه , Al , Cl / , Ag : g.mol−= = = = 11 27 35 5 108   (  
Al(s)(واكنش موازنه شود.)           HCl(aq) AlCl (aq) H (g)+ → +3 2  

1 (2/39 ،752/1    2 (2/39 ،8/43    
3 (4/78 ،8/43      4 (4/78 ،752/1   

/اكسيد با چگالييدليتر گاز كربن 60گرم از يك قند،  5/45در اثر سوختن كامل  - 109 g.L−11 توانـد فرمـول شود. كدام گزينه ميگرم بخار آب توليد مي 5/31و  1
ــدر  ــب چق ــه تقري ــنش ب ــن واك ــده اي ــه ش ــة موازن ــار آب در معادل ــه بخ ــيژن ب ــاز اكس ــولي گ ــريب م ــبت ض ــد و نس ــد باش ــن قن ــه اي ــوط ب ــولي مرب مولك

O)است؟ ,C , H : g.mol )−= = = 116 12  ها را از راست به چپ بخوانيد.)(گزينه 1

1(/ C H O− 6 14 60 93     2(C H O− 6 12 61     
3(C H O− 6 14 61    4(/ C H O− 6 12 60 93 

كنيم. اگر در محلول حاصل دن مقداري آب رقيق ميليتر را با افزوگرم بر ميلي 2/1درصد و چگالي  28ليتر محلول پتاسيم هيدروكسيد با درصد جرمي ميلي 500 - 110

ـــر ـــيم براب ـــون پتاس ـــت ي ـــايي را ppm1170غلظ ـــول نه ـــالي محل ـــت؟ (چگ ـــت اس ـــارة آن درس ـــه درب ـــدام گزين ـــد، ك ـــر  g.mL−11باش در نظ

H)بگيريد.) , O , K : g.mol )−= = = 11 16   در نظر بگيريد.)(چگالي آب را يك گرم بر ميلي ليتر  39
 ليتر است. 5/99) حجم محلول نهايي پس از رقيق كردن با آب، برابر 1

  كيلوگرم است. 99مقدار آب اضافه شده برابر  )2
  گرم يون پتاسيم وجود دارد. 117) در اين محلول 3
0/) درصد جرمي محلول پتاسيم هيدروكسيد پس از رقيق شدن به4   رسد.يدرصد م 14
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f اگر دو تابع - 111 (x)
x

=
−
5

axو  3 bg(x)
x cx d

+=
+ aبا هم مساوي باشند، حاصل 2+ b c d+ +  كدام است؟ +

1 (7    2 (10    

3 (−7    4 (−10  

mxهاي عبارتاگر ريشه - 112 x m+ + =2 23  ؟هاي اين معادله كدام استگاه اختلاف ريشه، معكوس يكديگر باشند، آن2

1 (2    2 (5   

3 (7     4 (11   

yنمودار سهمي mبه ازاي چه حدودي از - 113 (m )x mx= − − −26 2  ؟اول مي گذرد ةاز تمام ناحيه ها به جز ناحي 3

1 (m < −6     2 (m > 3  

3 (m< <0 3    4 (m< <3 6  

xاگر دامنة تابع - 114 xy
x ax b

− + +=
− +

2
2

2 3 5
2 2

}بابرابر   },− −1 3 باشد، دامنة تابعy x bx a= − −210  ؟كدام است 2

1 ([ ], /−1 0 4     2 (( , / )− −1 0 4  

3 ([ ], /− −1 0 4    4 (( ], /−∞ 0 4   

 ؟نيستتابع  گزينه، ضابطة يككدام  - 115

1 (y x− + = − +2 2 2 2     2 (x y x y x y+ − + + + =3 3 2 23 3 3 3 0   

3 (y x x= 2    4 (x y y+ = −2 2 2   

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  د را بنويسيد:خو 10گذاري چند از هدف، )1( حسابانهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)1(حسابان
 )1حسابان (

/  )1(كل فصل جبر و معادله 
تابع  - اي(تا ابتداي تابع پله تابع

 جزء صحيح) 
  49تا  1هاي صفحه
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fمساحت ناحية محدود به نمودارهاي دو تابع - 116 (x) x x= + − g(x)و  2 x= − − +1  ؟كدام است 3

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

yدو نقطه از خط - 117 x− + =2 5  ؟است كداماين دو نقطه از هم  ةفاصل است. 5شان از مبدأ برابر فاصله ، 0

1 (20    2 (80  

3 (2 5     4 (4 5   

 Bساعت زودتر از شير 1به تنهايي  Aشيرباز باشند،  Bيا Aاگر فقط يكي از شيرهايوجود دارد.  Cو يك شير تخليه Bو  Aدر يك استخري دو شير آب - 118

است. در صورتي كه هر سه  Aبرابر زمان پر كردن شير 5را تخليه كند پر شده كامل استخر طور به Cكه لازم است شيرچنين مدت زمانيكند. هماستخر را پر مي

 ؟كدام استبه تنهايي  Aشيراستخر توسط كردن ساعت پر شود، مدت زمان پر  5/2د و استخر در نزمان باز باششير هم

1 (4    2 (5  

3 (6    4 (8  

 شود؟ برابر جملة دهم است. مجموع چند جملة اول از اين دنباله برابر با جملة اول مي 2در يك دنبالة حسابي جملة چهارم  - 119

1 (5    2 (18    

3 (30    4 (45 

xطول از مبدأ نيمساز دو خط  - 120 y− + =3 4 1 xو 0 y+ − =5 12 3  (طول از مبدأ، طول نقطة تقاطع خط با محور افقي است.) ؟با شيب مثبت كدام است 0

1 (1
32     2 (1

4   

3 (−2     4 (−1   
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ABبر دايره مماس و MTدر شكل زير  - 121 BC= است. اگرM̂ =  چند درجه است؟   AETباشد، اندازة زاوية 030

1 (90                  

2 (95  

3 (105  

4 (100  

Âدر شكل زير، - 122 = B̂و 070 = شود. رسم ميORو OP ،OQترتيب عمودهايبه BCو  AB ،ACمركز دايره، بر اضلاع  Oاست. از نقطة 050

    كدام مورد درست است؟

1 (OP OR OQ> >  

2(OQ OR OP> >    

3 (OP OQ OR> >  

4(OQ OP OR> >    

)الزاويه است. اگر مساحت قطعه هاشورخورده برابرقائم OABدر شكل زير مثلث - 123 )π   گاه اندازة محيط آن كدام است؟ باشد، آن 2−

1 (π + 22            2 (π + 2 22  

3 (π + 2    4 (π + 2 2  

OMقرار دارد. اگر BCروي وتر Mواحد، نقطة 5و شعاع Oاي به مركزدر دايره - 124 = BMباشد، حاصل 3 CM×  كدام است؟  

1 (16    2 (18    

3 (20    4 (22   

PCعمود است. اگر PAبر BCبر دايره مماس هستند و PBو PAدر شكل زير، - 125 = CAو 6 =   كدام است؟   CDباشند، طول 4

1 (3       

2 (2  

3 (5  

4 (6  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( هندسههاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 راي آزمون امروزب 10گذاري چند از هدف

  

اختياري-)2(هندسه

  ) 2( هندسه
 دايره

  هاي اول و دوم)(درس
  23تا  9هاي صفحه
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 ؟تر رسم كنيم، طول اين مماس كدام استتر مماسي بر دايرة كوچكدايرة بزرگداريم. اگر از مركز  13و خط المركزين  8و  5هاي دو دايره به شعاع - 126

1 (10    2 (13 

3 (12    4 (11  

dالمركزينو خط 5و  7هاي و دايره به شعاعدمشترك داخلي  ، اندازة مماسaازاي كدام مقداربه  - 127 a، برابر 13= −3   است؟ 4

1 (2    2 (7
3  

3 (8
3     4 (3  

,C(Oفاصلة نقاط واقع بر دو دايرةترين بيشاگر  - 128 R)2  وC (O , R)′  12و طول مماس مشترك داخلي اين دو دايـره برابـر  R8از يكديگر برابر ′

  ؟كدام است Rباشد، 

1 (2    2 (3 

3 (4    4 (6  

,C(Oمشترك خارجي دو دايرةطول مماس  دانيممي - 129 Cو  5( (O , )′ ′ . طول خط المركزين اين دو هاستآنمشترك داخلي ، سه برابر طول مماس 2

  دايره كدام است؟

1 (3 6     2 (2 15  

3 (6 2     4 (9   

  ؟كدام است دو دايرههاي خارجي دو دايره از نقطة تماس بر هم مماس خارج هستند. فاصلة نقطة تلاقي مماس مشترك 4و  2هاي دو دايره به شعاع - 130

1 (8     2 (4 

3 (10
3     4 (8

3   
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NE
C


= × 44 10

  
  

  
  
  
  

  
  

F خالصنيروي  واند اي در رئوس يك مربع قرار گرفتهنقطهالكتريكي شكل زير، سه بار  در - 131 i j= − −30 40
 

qاز طرف  SIدر  q»  2 qبه بار 1 C= μ3 1 

N.m(k ؟كدام است SIدر Aنقطة درخالص  الكتريكي بردار ميدانحذف كنيم، را  q3اگر بار. شودمي وارد )
C

= ×
29

29 10  

1 (( i j)− + × 74 3 10
 

     2 (( i j)− +4 3
 

  

3 (( i j)+ × 73 4 10
 

    4 (( i j)− +3 4
 

  

qمثبت اينقطه ناشي از بارهاي الكتريكي هايميداناندازة  ،در شكل زير - 132 q» 2  بزرگي ،دجاي دو بار با هم عوض شو اگر .باشدمي E2و Eترتيببه Oدر نقطة 1

 ؟باشددر همان نقطه مي q1ناشي از بارالكتريكي  ميدانبزرگي چند برابر  Oدر نقطة q2بارناشي از الكتريكي ميدان 

1 (84    2 (9  

3 (18    4 (162 

qاينقطه دو بار الكتريكي - 133 C= − μ1 qو  27 C= + μ2 qاينقطه بار .از يكديگر قرار دارند cm30به فاصلة 3 C= μ3  q2بـار از متري در چند سانتيرا  1

 ؟گيردبتعادل قرار  تحال درقرار دهيم تا خط واصل دو بار  روي

1 (15    2 (30  

3 (45    4 (60 

Eبرابر با Aدر نقطة q2و q1ايهاي الكتريكي ناشي از دو بار نقطهبرايند ميدان ،زير مطابق شكل - 134


منتقل شود تا برايند  q2به q1چه تعداد الكترون از بار است. 

−Eبرابر با در همان نقطهناشي از دو بار ميدان الكتريكي 


e شود؟  / C)−= × 191 6 N.m(kو10
C

= ×
29

29 10  

1 (/ × 137 5 10     2 (/ × 132 5 10  

3 (/ × 131 25 10    4 (/ × 133 75 10 

qاينقطه بارجايي با جابه ،زير مطابق شكل - 135 C= − μ2  انرژي پتانسيل الكتريكي اين ذرة باردار چند ژول تغييـر  ،در مسير مشخص شده) 2تا نقطة ( )1(از نقطة

  ؟كندمي

1 (/ −− × 33 2 10     2 (/ −× 33 2 10  

3 (/ −− × 314 4 10    4 (/ −× 314 4 10 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( فيزيكهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ال به چند سؤال ميسؤ 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

اختياري -)2(فيزيك

 )2فيزيك (

 الكتريسيتة ساكن
  )1(كل فصل 

  44تا  1هاي صفحه
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dضخامت فلزي به هوا قرار دارد. اگر قطعه است و در بين صفحات آن dبين صفحات آن به دو قطب مولدي وصل است و فاصلة  يتخت خازن - 136
بين دو صفحة را  4

κمانده را با دي الكتريكي با ثابتخازن و چسبيده به يكي از صفحات قرار داده و فضاي باقي = ذخيره شده در خازن الكتريكي انرژي و بار  ،ر كنيمپُبه طور كامل  6

  شوند؟چند برابر مي به چپاز راست  ترتيببهنسبت به حالت اول، 

1 (2
2 ، 2

3    2 (8 ،1
8   

3 (8  ،8    4 (1
8 ،1

8  

الكتريك با بين صفحات خازن را با يك دي فضاي اگراست.  Uصفحات آن هواست، برابر باالكتريك بين كه ديمتصل به مولدي  ،تخت انرژي ذخيره شده در خازني - 137

Uشود. نسبتمي ′Uكنيم، انرژي ذخيره شده در آنالكتريك را از آن خارج سپس خازن را از مولد جدا كرده و ديو پر كنيم  2 ثابت
U

 ؟است برابر با كدام گزينه ′

1 (1    2 (4  

3 (1
4     4 (1

2 

(پديدة  ؟برابر شود 5چند درصد كاهش دهيم تا بار الكتريكي ذخيره شده در آن  ،اختلاف پتانسيل ثابتي متصل استفاصلة بين صفحات يك خازن تخت را كه به  - 138

 دهد.)فروشكست رخ نمي

1 (20    2 (40  

3 (60    4 (80 

حالت تعادل قرار دارد. انـدازة اختلـاف پتانسـيل  در، استقائم و رو به بالا ،كه جهت آن يدر ميدان الكتريكي يكنواخت g1و جرم  nC200با بارالكتريكي ايذره - 139

N(gچند ولت است؟ قرار دارند، درون اين ميدان الكتريكي از يكديگر  cm5كه در راستاي قائم به فاصلةاز فضا ه الكتريكي بين دو نقط )
kg

=10  

1 (× 425 10     2 (25  

3 (2500    4 (2000 

 ؟است نادرستكدام گزينه  - 140

  سنجند.هاي ديگر را نسبت به آن ميگويند و پتانسيل نقطهگيرند و به آن نقطه اصطلاحاً نقطة زمين ميبرابر صفر ميرا مدار اي از نقطه اي معمولاً پتانسيل زمين) 1

  جا شده بين دو نقطه مستقل است.بار جابه ةاز نوع و انداز ،در يك ميدان الكتريكي دو نقطههر بين  اختلاف پتانسيل) 2

  جسم رساناي باردار از نقاط ديگر آن كمتر است. يك تيز سطح نوك لي سطحي بار در نقاطتراكم بار و چگا) 3

كه اختلاف پتانسيل ميان دو صفحة خازن با شارش بار تا هنگامي ،در صورتي كه فروشكست رخ ندهد ،كنيمرا به باتري وصل مي تخت كه يك خازنزماني) 4

 شود، ادامه دارد. اختلاف پتانسيل ميان دو پايانة باتري يكسان
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را بـه  Cو  Bكننـد و اگـر ب ميشوند، هم ديگر را جذبه يكديگر نزديك مي Bو Aوقتي  .كنيمرا دو به دو به يكديگر نزديك مي Cو  A ،Bسه جسم  - 141

 ؟ باشددرست  تواندميهاي نهيك از گزيكنند. كدامدفع ميديگر را ديگر نزديك كنيم، يكيك

1 (A  وC 2     اندازه دارند.نام و همبار هم (B  وC نام دارند.بار غير هم  

3 (B  بدون بار وC  .4    باردار است (A  بدون بار وB  .باردار است  

 q2را بـه  q1درصد از بار  r ،25ةكنند. اگر با ثابت بودن فاصليكديگر وارد مي هبرا  Fالكتريكي ، نيروي جاذبةrدر فاصلة  ابق شكل زير، دو بار الكتريكيمط - 142

 كند؟چند درصد و چگونه تغيير ميترتيب بهبين دو بار  الكتريكي ةانتقال دهيم، نيروي جاذب

  يابد.مي افزايش ، 25) 2    يابد.مي ، كاهش 25) 1

  يابد.مي ، افزايش 55) 4    يابد.مي ، كاهش 55) 3

qر الكتريكي، به باEدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت - 143 C= μ2 ، نيروي الكتريكيF ( / i / j)N
 

= −10 8 14 شود. بزرگي ميـدان وارد مياز طرف ميدان  4

 چند نيوتون بر كولن است؟ Eالكتريكي

1( × 636 10     2 (× 69 10  

3 (× 618 10    4 (/ × 64 5 10  

dرا به اندازة  qر است. اگر با Eبرابر با  Oةاز آن در نقط dدر فاصلة  qاي بزرگي ميدان الكتريكي ناشي از بار الكتريكي نقطه - 144
از  dخطپارهو در راستاي  4

 شود؟ مي Eبرابرچند  Oةدر نقط qبزرگي ميدان الكتريكي حاصل از باردر اين حالت، دور كنيم،  Oةنقط

1 (16
25     2 (4

3     

3 (1
4     4 (5

4   

   هاي زير درست است؟يك از گزينه، كدامq2و  q1اي لكتريكي نقطههاي ميدان الكتريكي ناشي از دو بار ابا توجه به خط زير،در شكل  - 145

  اندازه هستند.نام و همهم q2و  q1هاي) بار1

  اندازه هستند.نام و غيرهمهم q2و  q1هاي ) بار2

  شود.يند ناشي از دو بار، ابتدا كم و سپس زياد ميا، بزرگي ميدان الكتريكي برq2تا نزديك بار  q1بار ) در حركت از نزديك 3

  يابد. ابتدا افزايش و سپس كاهش مي ،جا كنيم، اندازة نيروي كولني وارد بر آنجابه q2بار تا نزديك  q1بار  ) اگر يك الكترون را از نزديك4

r

q
1

+80μC q -50μC
2

q
1 q

2

 آشنا  : سؤالات)2فيزيك (
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NE، در ميدان الكتريكي يكنواخت زيردر شكل  - 146
C

= qاي با بار الكتريكي ذره ،510 C= − μ5  در نقطةB در مسـير مسـتقيم،  و شـودبدون سرعت اوليه رهـا مي  

 نظر شود) گرانش و نيروهاي مقاوم در مقابل حركت ذره صرف ؟ (از اثراستچند ژول  Aدر نقطةرسد. انرژي جنبشي آن مي Aجا شده و به نقطة متر جابهسانتي 20

1 (/0 1      2 (/0 5     

3 (/0 01      4 (/0 05   

qاينقطهبار الكتريكي  - 147 C= − μ2 ةاز نقطV V= −1 Vةتا نقط 40 V= −2  كند؟ چند ژول و چگونه تغيير مي qانرژي پتانسيل بارترتيب بهشود. جا ميجابه 10

1 (J−410  ،2     يابد.كاهش مي (J−410  ،يابد.افزايش مي 

3 (J−× 56 ×−J) 4     يابد.افزايش مي ، 10 56   يابد.كاهش مي،  10

تر منتقل تر به كرة كوچكچند درصد از بار كرة بزرگ .اندداراي بار الكتريكي مثبت σ2و  σو چگالي سطحي بار  r2وrهايبه شعاع Bو  Aدو كرة رساناي  - 148

 ها شود؟ها برابر نسبت شعاع آنشود تا نسبت بار كره

1 (15      2 (25     

3 (50      4 (75  

mm0، دو صفحة فلزي، يك ورقة ميكا به ضخامت تخت براي ساختن يك خازن - 149 κو  /3 = cm0اي به ضخامت ، يك ورقة شيشه7 κو  /2 =  ة، يك لاي5

cm0پارافين به ضخامت  κو  /1 = mm0و يك لايه پلاستيك به ضخامت  2 κو  /2 = ترين ظرفيت، با بيش خازن با دست آوردندر اختيار داريم. براي به 3

 ها با هم برابر است.)(سطح مقطع همة ورقه ت فلزي را پرُ كنيم؟كدام ورقه بايد ميان صفحا

    ) شيشه2    ) ميكا1

  ) پلاستيك4    ) پارافين3

 چند ميكروكولن است؟ يابد. بار اولية آنافزايش مي Jμ16، انرژي آن دهيمدرصد افزايش  20 را Fμ22خازني با ظرفيتبار الكتريكي اندازة اگر  - 150

1 (20    2 (40    

3 (−× 22 10    4 (−× 24 10  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 30: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 شهريور 12آزمون  -پروژة تابستان 
 

 

  
  
  
  
  
  

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 151

 شوند.) پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام رسانا ساخته مي1

  پذيرند. را نمي» تر استبرداري از منابع يك كشور بيشتر باشد، آن كشور توسعه يافتههر چه ميزان بهره«) امروزه همگان اين باور كه 2
  هاي فسيلي در اين بازة زماني است.ميلادي، بيشتر از آهنگ رشد استخراج سوخت 2020تا  2015استخراج فلزها در جهان در بازة زماني ) آهنگ رشد 3
  آيند. ) همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي4

 كدام موارد از مطالب زير دربارة عنصرهاي واسطة تناوب چهارم صحيح است؟ - 152

 پر يا كاملاً پر وجود دارد.به صورت نيمه  d3آرايش الكتروني اتم چهار عنصر، زيرلايه  الف) تنها در

  شوند.هاي شيميايي ميهاي گوناگون وارد واكنشها خصلت فلزي دارند و اغلب با ظرفيتب) همة آن
  است. s4هاي زيرلاية بيشتر از تعداد الكترون d3هاي زير لايه ها تعداد الكترونپ) در همة آن

COهاي ت) اغلب اين عنصرها، در طبيعت به شكل تركيب با يون −23 ،O   شوند.و ... يافت مي 2−
  ) الف، ت4  ) ب، ت3  ) الف، ب، پ2  ) الف، ب، ت1

)است؟  نادرستام گزينه كد - 153 Fe)26  

Feدر آرايش الكتروني يون d3هاي زير لاية ) شمار الكترون1  است. 5برابر با  3+

  است. 2ومتري فراوردة محلول به نامحلول برابر كلريد و سديم هيدروكسيد، نسبت ضريب استوكي (II)) در واكنش آهن 2
      هيدروكسيد در آب نامحلول است. (III)هيدروكسيد برخلاف آهن  (II)) آهن 3
  شود.مي Fe(OH)3) زنگ آهن در هيدروكلريك اسيد حل شده و فراوردة آن در واكنش با سديم هيدروكسيد منجر به تشكيل رسوب 4

ليتر اسيد به طور كامل واكنش دهد، غلظت محلول اسيد چند مول بر ميلي 960درصد با  80با خلوص  MnO2گرم  2/52زير،  نشدةاگر طبق واكنش موازنه  - 154
  دهند.)ها با اسيد واكنش نميصيليتر است؟ (ناخال

(H ,O ,Cl / , Mn : g.mol )−= = = = 11 16 35 5 55  

MnO (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)+ → + +2 2 2 2   
1 (5/0  2 (78/0  3 (2  4 (125/3 

Feناخالص در واكنش با مقدار كافي  NaN3گرم  39اگر فلز سديم حاصل از تجزية  - 155 O2 2/منجر به توليد  3 كدام  NaN3گرم آهن شود، درصد خلوص  24
  در نظر بگيريد.) 50%است؟ (بازده درصدي هر دو واكنش را 

(N ,O , Na , Fe : g.mol )−= = = = 114 16 23 56  

NaN (s) Na(s) N (g)→ +3 22 2 3   
Na(s) Fe O (s) Na O(s) Fe(s)+ → +2 3 26 3 2   

1 (25  2 (50  3 (75  4 (80  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 10 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف، )2( شيميهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري هدف
 آزمون امروزبراي10گذاري چند ازهدف

 

 ختياري1-)2شيمي (

 )2شيمي (

 قدر هداياي زميني را بدانيم
ها، (از ابتداي فصل تا ابتداي آلكن

 هايي با يك پيوند دوگانه)هيدروكربن
  39تا  1هاي صفحه
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 31: ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 شهريور 12آزمون  -پروژة تابستان 
 

 

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 156

  اي با مساحت چند متر مربع تبديل كرد.توان به صفحهخوار است كه چند گرم از آن را مياي چكش) فلز طلا به اندازه1

  كند. ) رسانايي الكتريكي طلا بالا بوده و اين رسانايي را در شرايط دمايي مختلف حفظ مي2

  شود.اد پرتوهاي خورشيدي، از طلا براي ساخت كلاه فضانوردي استفاده مي) به دليل قابليت بازتاب زي3

  شود، بنابراين استخراج آن با توليد پسماند زيادي همراه نيست. ) طلا در طبيعت به شكل عنصري خود يافت مي4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 157

 دهند.ها تشكيل مييدروكربن) نفت خام مخلوطي از هزاران تركيب شيميايي است كه بخش عمدة آن را ه1

  ) عنصر اصلي سازندة نفت خام، كربن است. 2

  رود.درصد از نفت خام مصرفي در دنيا براي توليد الياف و پارچه به كار مي 10) كمتر از 3

  رود. هاي نفت براي تأمين گرما و انرژي الكتريكي به كار مي) بيش از نيمي از نفت استخراج شده از چاه4

  است؟ هاي زير درستارد از عبارتكدام مو - 158

 شود.روي گفته ميالف) به توانايي جاري شدن يك مايع، گران

  يابد.ها افزايش ميهاي كربن، گشتاور دو قطبي آلكانب) با افزايش شمار اتم

  تر از گريس است.اي چسبندهپ) وازلين ماده

  شوند.اول به حالت گازي يافت مي ، چهار آلكانو فشار يك اتمسفر C022ت) در دماي 

    ) الف، پ، ت2    ) پ، ت1

  ) ب، پ4    ) الف، ب، ت3

  هاي انجام شده درست است؟گذاريچه تعداد از نام - 159

 متيل پنتان -3 -اتيل -2:       •

• : CH (CH ) C(CH ) CH(C H )3 2 2 3 2 2 5   دي متيل هپتان -4، 4 -اتيل -3 2

  تترامتيل هپتان -6، 6، 5، 2:     •

: C(C H )2 5   دي اتيل پنتان -3، 3    4

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

  نام كدام آلكان به درستي بيان شده است؟ - 160

 تري متيل اوكتان -7، 6، 2) 2    اتيل هگزان -3 -دي متيل -2، 2) 1

  دي متيل پنتان -3، 2، 2) 4    دي متيل هپتان -3، 2 -اتيل -5) 3
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 درس اول امنیت ، تهدید                                              

     ؟ کردند انتخاب خود زندگی محل اولین عنوان به را غارها ، نخستین هاي انسان چرا-1  

 ... و وحشی حیوانات حمله و گرما و سرما و طبیعی خطرات از ماندن امان در براي

 چرا ؟ کردند می زندگی بزرگ اي قلعه در شهر یک یا روستا یک مردم گذشته در چرا -2

 دشمنان مقابل در خود از دفاع براي کشیدند؟ می بارو و دیواربرج خود شهر اطراف آنان

 خود پیشنهادي راهکارهاي،شود واگذار شما به تان مسکونی منزل براي امنیت ایجاد اگر-3

 نماییم استفاده محافظت جهت نرده از ها پنجره یا حیاط براي -1 .دهید ارائه را

 شویم مطمئن گاز هاي لوله بودن سالم از -3 نماییم استفاده سرقت ضد در از -2

 ... و کنیم نصب مداربسته دوربین-4

 باید مدرسه ورودي در -1؟ داد انجام باید را اقداماتی چه مدرسه در امنیت ایجاد براي-4

 بزنیم برچسب بزرگ هاي شیشه روي -2 باشد داشته نگهبان همیشه

 ... و کنیم داري نگه دار قفل هاي قفسه داخل را زا اشتعال و شیمیایی مواد -3

 حضور جامعه در ها کلانتري یا انتظامی پلیس و رانندگی و راهنمایی پلیس اگر (الف-5

 کنید؟ می بینی پیش را اتفاقاتی چه ،باشند نداشته

 و هرج باعث -شود می ترافیک ایجاد باعث و شود نمی رعایت رانندگی و راهنمایی مقررات

 شود می مردم بین در اختلاف و مرج

    نکنند مراقبت کشورمان هوایی و خشکی آبی، مرزهاي از کشور مسلح نیروهاي روزي اگر(ب 

 ؟ کنید می بینی پیش را اتفاقاتی چه

 . رود می بین از ما کشور امنیت و افتند می ما کشور به تجاوز فکر به دشمنان

 منافع علیه که خطراتی از بودن دور یعنی امنیت ؟ چیست امنیت تعریف ترین ساده-6

 وجود ما ...) و اعتقادات فرهنگ، دین،) معنوي هاي ارزش و( ... و سرزمین مال، جان،(مادي

 .دارد

 موجب امنیت داشت؟ خواهد درپی مثبتی آثار چه باشد، برقرار امنیت کشور در اگر -7

 قدرت افزایش باعث همچنین و. شود می کشور اقتصادي پیشرفت و مردم آرامش برقراري

  .شود می نیز دشمنان برابر در نظامی
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